



ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 4 (43)  
ИЮНЬ 2024  
admosp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



В Михайлово-Ярцевском 15 июня отметили День России и День поселка Шишкин Лес. Организатором торжеств выступил Центр культуры и спорта «Медведь».



## В поселении отметили День России и День поселка Шишкин Лес

Эти две даты в поселении по традиции отмечают одновременно. День России — праздник, объединяющий народы нашей великой многонациональной страны, одной большой семьи, где любят и уважают всех. Нам есть что хранить и чем гордиться! Мы должны быть вместе, в этом наша сила.

В Год семьи, объявленный в 2024 году, праздник стартовал утром с семейной спортивной

зарядки «Физкульт-привет» в зоне отдыха у дома 9, корпус 1 в поселке Шишкин Лес. С жителями и гостями поселения провели занятия спортсмены-профессионалы.

Участники попробовали себя в хореографии, растяжке, боевых искусствах, проверили общефизическую подготовку, навыки и ловкость в баскетболе, измерили силу. Участникам раздавали бутылочки с водой.

Юным спортсменам предоставили раскраски, чтобы они смогли отдохнуть и расслабиться.

Никто не ушел с этого яркого мероприятия без положительного настроения и заряда энергии на весь праздничный день.

Торжества продолжились к вечеру празднично-концертной программой «Алиса в стране Шишкин Лес».

Окончание на стр. 2

АКТУАЛЬНО

## Выборы в Мосгордуму пройдут 6—8 сентября

Выборы депутатов восьмого созыва Московской городской думы пройдут 6—8 сентября.

Мэр Москвы Сергей Собянин обсудил планы по развитию города с кандидатами, которые будут представлять на выборах партию «Единая Россия», в рамках работы XXX конференции Московского городского отделения партии.

Как подчеркнул мэр, промышленность Москвы развивается значительно лучше, чем в среднем по России. И это заслуга москвичей. В Москве сосредоточена большая часть инвестиций, создан ряд инструментов поддержки промышленности. Один из них — особая экономическая зона «Москва», первая по количеству работающих в стране. Москва — лидер по развитию микроэлектроники, беспилотных технологий.

Отбор претендентов проводили через процедуру предварительного голосования. В этом году свыше 430 тыс. москвичей помогли «Единой России» сформировать сильную команду. Партия выдвинула своих кандидатов во всех 45 одномандатных округах.

— Москвичи будут оценивать и вас, и меня, и всю нашу большую команду, как мы с вами поработали последние пять лет, чего достигли, что не удалось сделать. И конечно, мы должны понимать, куда двигаемся дальше и какие задачи перед собой ставим. И мы все вместе, как одна команда, боремся за военную победу, за экономический суверенитет и за политическую стабильность, — добавил Собянин.

Елена ЗВЕРЕВА

ТРАДИЦИИ

## Состоялась акция «Свеча памяти»

Традиционная патриотическая акция «Свеча памяти», приуроченная ко Дню памяти и скорби, состоялась 21 июня в поселке Шишкин Лес.

В акции приняли участие депутаты Совета депутатов, члены Совета ветеранов, представители администрации поселения, общественные советники, молодые парламентарии, представители ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО», ЦКС «Медведь» и жители поселения.

Люди с портретами своих родственников прошли торжественным маршем от отделения № 2 школы № 2075 до обелиска пав-



шим в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. Участники акции почтили их память

минутой молчания, возложили цветы к монументу, зажгли свечи, выложив ими слово «Мир».

— На долю советского народа выпало величайшее испытание, которое наши люди вынесли с честью и достоинством. В ходе войны, длившейся 1418 дней, советский народ сломал хребет немецко-фашистской военной машине, положив конец нацизму. Акция «Свеча памяти» — это дань мужеству, стойкости и отваге советского солдата. Мы обязаны чтить эту дату и передавать память о тех трагических днях из поколения в поколение, — сказал первый заместитель руководителя Троицкого окружного отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Павел Самохвалов.

Зинаида ЗОРИНА

Подписывайтесь на официальный телеграм-канал администрации поселения Михайлово-Ярцевское

Достаточно просто включить камеру на вашем телефоне и навести на штрих-код



@MIKHAILOVOYARTSEVSKOE

## НОВОСТИ

Состоялся  
технический пуск  
Троицкой линии  
метро

21 июня провели технический пуск первого участка новой Троицкой линии метро, об этом сообщил в своем телеграм-канале мэр Москвы Сергей Собянин.

Градоначальник уточнил, что первый участок — это 8,3 км с четырьмя станциями — «Новаторская», «Университет Дружбы Народов», «Генерала Тюленева» и «Тютчевская».

Движение поездов с пассажирами планируется открыть в начале осени. В результате на карте Москвы появится новая, 16-я линия метро.

В столице началось благоустройство территории вокруг станций новой Троицкой линии метро, технический пуск которых прошел 21 июня. Пока под землей идет строительство, наверху обновляют пешеходные маршруты и покрытия, меняют освещение, а провода убирают в кабельную канализацию.

Поездки в ТиНАО  
станут удобнее

Трасса Солнцево — Бутово — Варшавское шоссе будет готова в 2026 году. Об этом в своем телеграм-канале сообщил мэр Москвы Сергей Собянин.

Она пересечет четыре крупные магистрали — Боровское, Киевское, Калужское и Варшавское шоссе, а также свяжет Минское и Симферопольское шоссе и сделает удобнее поездки между районами ТиНАО.

Три участка трассы уже завершены. Еще два сейчас строят: от транспортного узла «Столбово» до ул. Поляны; от ул. Поляны до Варшавского шоссе.

Предстоит возвести больше 43 км дорог, в том числе одну эстакаду, пять путепроводов, один тоннель и 16 пешеходных переходов.

Общая готовность магистрали превысила 70%.

Логистический  
комплекс  
в Краснопахорском

В Москве построят еще три объекта по программе создания мест приложения труда.

Инвесторы возведут логистический комплекс в Краснопахорском районе ТиНАО, административно-деловой комплекс в Левобережном районе САО и общественное здание в районе Коммунарка ТиНАО.

В общей сложности будет создано больше 4,5 тысячи рабочих мест. За четыре года программа охватила практически все районы города. Заключено уже свыше 100 соглашений с инвесторами: в столице появится больше 4,6 млн кв. м коммерческой недвижимости.

Наталья СЕРОВА

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

В поселении отметили День России  
и День поселка Шишкин Лес

Окончание.  
Начало на стр. 1

Поздравить жителей и гостей Михайлово-Ярцевского с Днем России и Днем поселка Шишкин Лес пришли депутат Московской городской думы Валерий Головченко, глава поселения Михайлово-Ярцевское Георгий Загорский, помощник депутата Государственной думы Федерального собрания РФ Дмитрия Саблина Юрий Шепотько и первый заместитель генерального

директора ООО «Шишкин Лес Холдинг» Михаил Федосов.

Состоялось чествование наиболее активных жителей поселения, а также представителей Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского, занявшей второе место в рейтинге молодежных палат города Москвы.

— У нас растет потрясающая смена — активная, вовлеченная, заинтересованная, не говоря о красоте, молодости и задоре. Посмотрите, какие они классные! Все для них: и реновация,

и новый ДК, и это благоустроенное пространство! А вместе мы сделаем еще больше, — сказал Валерий Головченко. Он вручил благодарственные письма от Московской городской думы Молодежной палате поселения Михайлово-Ярцевское за высокие показатели и плодотворную работу. А также заместителю председателя Молодежной палаты по информационной политике Милене Касьяновой за большой вклад в развитие молодежного парламентаризма.

Юрий Шепотько передал Георгию Загорскому поздравительный адрес от депутата Дмитрия Саблина для жителей и гостей поселения.

Перед сценой собрались ветераны и молодежь, депутаты и общественные советники, сотрудники предприятий и организаций, жители и гости поселения.

— Любовь к Родине — основной лейтмотив праздника. Про-



звучало много патриотических песен в исполнении приглашенных артистов и наших представителей — юных участников коллектива «Мята», а также ведущая ДК «Михайловское», — рассказала директор ЦКС «Медведь», депутат Совета депутатов поселения Кристина Тумасян.

В ходе мероприятия состоялись интерактивный квест «Следуй за белым кроликом» с аниматорами, игра «Угадай мелодию», интеллектуальный квиз «Тайны Шишкиного Леса», в котором участники показали свои знания о малой родине — поселении и поселке Шишкин Лес. Работали бесплатные батуты, различные аттракционы. Детей катали на пони, делали аквагрим. Самой яркой точкой мероприятия стало огненное шоу с участием персонажей книги «Алиса в Стране чудес».

Елена ЗВЕРЕВА

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Площадка для петанка, тротуары и дороги

С наступлением весенне-летнего сезона в Михайлово-Ярцевском стартовали традиционные работы по благоустройству.

В деревне Ярцево обустроят тротуар вдоль автомобильной дороги от автобусной остановки общественного транспорта «Ярцево» до границ населенного пункта.

— Это очень хорошая новость как для пешеходов, так и для автолюбителей, ведь безопасность дорожного движения — важный вопрос, — подчеркнул депутат

Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Дмитрий Миллер.

Добавим, что сейчас идет ремонт дорог в деревнях Исаково, Ярцево и в селе Михайловское. Планируется отремонтировать более 36 тыс. кв. м асфальтового покрытия.

Продолжается обновление общественного пространства за храмом Новомучеников Подольских в деревне Новомихайловское. Идет обустройство зоны для игры в петанк.

— Жители с большим воодушевлением восприняли из-

менения на территории общественного пространства. Ко мне обратилась председатель Совета ветеранов нашего поселения Надежда Вялушкина с пожеланием от представителей старшего поколения оборудовать дополнительную площадку для игры в петанк вместо одной ранее запланированной. Этот вид спорта очень востребован у нас в поселении, поэтому я выступила в поддержку этой инициативы, — рассказала депутат Совета депутатов Михайлово-Ярцевского Елена Бардина.

Напомним, что ранее на этой территории обновили площадку



для игры в городки. Благодаря построенному навесу любители городского спорта имеют возможность тренироваться круглый год, независимо от погодных условий.

Елена ЗВЕРЕВА

## ЗНАЙ НАШИХ!

## Завод «Шишкин Лес» наградили за помощь в зоне СВО

Завод питьевой воды «Шишкин Лес» отметили грамотой Росгвардии за оказание гуманитарной помощи в зоне СВО.

29 мая предприятие посетили руководители поселения Михайлово-Ярцевское.

Первому заместителю генерального директора ООО «Шишкин Лес Холдинг» Михаилу Федосову вручили почетную грамоту Росгвардии за активное участие коллектива завода в оказании гуманитарной помощи в зоне СВО.



— Завод питьевой воды «Шишкин Лес» является знаковым объектом на территории нашего поселения. Люди по всей России знают этот бренд, названный по топониму. Коллектив активно участвует в оказании гуманитарной помощи в зоне проведения спецоперации как бойцам, так и мирным жителям, за что ему огромное спасибо, — сказала глава администрации Ольга Тимохина.

В этом году заводу питьевой воды исполнится 26 лет.

Зинаида ЗОРИНА

ГОРОДКИ



Елена Бардина — лучшая!

Спортсмены Михайлово-Ярцевского показали высокие результаты на крупных соревнованиях по городкам.

На чемпионате города Москвы по городошному спорту в парке-заповеднике «Коломенское» в категории «Городки классические» среди молодежи до 20 лет первое место занял житель поселения Дмитрий Ковалев.

В категории «Городки европейские» среди женщин депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Елена Бардина заняла третье место, а в квалификации «Городки финские-кюккя» среди женщин стала первой.

— Спасибо всем, кто держал за меня кулаки! Постараюсь и дальше оправдывать ваше доверие. Только вперед, — сказала Елена Владимировна.

Свой успех она развила на Всероссийских открытых со-



ревнованиях по городошному спорту памяти Заслуженного мастера спорта СССР С.И. Громова, которые прошли 2—9 июня в Калуге. В личном зачете она стала первой в городках классических и европейских. И победила в командном зачете в городках классических вместе с Натальей Иконниковой-Сараевой, Любовью Радюхиной. Поздравляем, желаем дальнейших успехов!

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Цирк и шоу мыльных пузырей

В поселении ярко и масштабно отметили начало лета и Международный день защиты детей.

1 июня на территории у дома 9, корп. 1 в поселке Шишкин Лес Центр культуры и спорта «Медведь» провел интерактивную программу со множеством активностей и развлечений.

Участников приветствовали глава поселения Георгий Загорский и депутат Совета депутатов Михайлово-Ярцевского Дмитрий Миллер.

ными можно было пообщаться и сфотографироваться. Состоялись спортивные старты. Ребята были в восторге.

— Дети — наше будущее, и мы стараемся создать для них все условия для полноценного развития. Совмещаем спортивные старты с культурной программой, чтобы дети через игру, различные активности вовлеклись в спорт и здоровый образ жизни и росли крепкими и здоровыми, — подчеркнула директор ЦКС «Медведь» Кристина Тумасян.



Состоялись мастер-классы по рисованию от ДШИ и росписи фигурок от ЦКС, детям делали аквагрим. Для ребят провели шоу мыльных пузырей, игры с аниматорами, яркую цирковую программу с участием клоунов, жонглеров, акробатов и дрессированных кошек, собак, обезьян. Причем с живот-

Ко Дню защиты детей специалисты ДК «Михайловское» провели интерактивно-развлекательную программу «Назад в будущее-2024». Ребята пообщались и поиграли в командные подвижные игры. Руководитель творческой студии «Арт-терапия» Анжелика Нечаева провела мастер-класс «Авторские бусы».

ДОСУГ

Центр культуры и спорта «Медведь» является одним из организаторов самого масштабного фестиваля «Лето в Москве. Все на улицу!», который проходит с 1 июня до 8 сентября.

ЦКС проводит различные мероприятия и активности на трех окружающих площадках — в парках «Пыхтино», «Правый берег реки Десны» и «Липовый» в Коммунарке.

В парке «Пыхтино», например, представители ЦКС «Медведь» провели мастер-классы «Джек-пот» по игре в лото, «Песня лета» по караоке, «В яблочко» по игре в дартс. А кроме того, представили игровую программу «Вокруг света с игрой», в рамках которой дети и взрос-



Лето в Москве. Все на улицу!

лые познакомились и поиграли в национальные игры разных

народов: якутскую игру «Хаамыска», североамериканскую игру «Корнхол», японскую игру «Туми Иши».

В парке «Липовый» представители ЦКС провели мастер-классы по видеомонтажу, росписи гипсовых фигурок, старым добрым подвижным играм, открытую тренировку по боксу.

8 июня ЦКС «Медведь» провел йога-встречу в зоне отдыха у дома 9, корпус 1 в поселке Шишкин Лес.

— Мы проводим много мероприятий для детей, а нам хотелось уделить внимание и взрослым. Поэтому мы устроили йога-встречу в парке на свежем воздухе. Тренер показала упражнения на релаксацию, мы напоили участников

встречи различными чаями. Для взрослых также провели мастер-класс по рисованию на холстах. А дети в это время расписывали гипсовые фигурки и осваивали хип-хоп. В завершение мероприятия ребята показали родителям, чему научились, — рассказала директор ЦКС Кристина Тумасян.

В этот же день состоялся детский летний квест «Добро пожаловать в сказку». Аниматоры играли с детьми в различные игры.

Участники квеста показали силу и ловкость в перетягивании каната, проявили сообразительность и смекалку, отгадывая загадки на логику, подружались с товарищами, с которыми вместе участвовали в оригинальных конкурсах, и просто отлично провели время. В завершение всех угостили сладкими подарками.

НОВОСТИ

Доброе дело

Гуманитарная акция состоялась в поселении Михайлово-Ярцевское.

Член Михайлово-Ярцевского первичного отделения ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Денис Савушкин и сотрудники машиностроительного завода «Поток» собрали и отправили гуманитарную помощь для российских военнослужащих, выполняющих боевые задачи в зоне СВО. В госпиталь в поселении Вороновское передали 3 кресла-коляски и 24 единицы ходунков.

— Выражаем благодарность генеральному директору завода «Поток» Михаилу Леонову за систематический вклад в поддержку бойцов на фронте, — сказала руководитель первичного отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Ирина Андрушина.

*Сбор помощи для военнослужащих продолжается по адресу: п. Шишкин Лес, стр. 41 (здание администрации) с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу с 9:00 до 16:45.*

С юбилеем!

Жительницу поселка Шишкин Лес поздравили с юбилеем представители администрации и Совета ветеранов поселения.

8 июня бывшая несовершеннолетняя узница фашистских концлагерей Мария Ильинична Щербакова отметила 90-летний юбилей. Она приехала на Михайлово-Ярцевскую землю в 1965 году, почетный труженик санатория «Михайловское».



Поздравить ее с днем рождения пришли представители администрации и председатель Совета ветеранов поселения Надежда Вялушкина. Они пожелали Марии Ильиничне здоровья, долголетия, благополучия и добра.

Мы вместе

Творческий коллектив «Мята» Центра культуры и спорта «Медведь» принял участие в открытом фестивале творчества «Мы вместе».



Фестиваль, посвященный Дню России, прошел 11 июня в ДК «Дружба» в поселении Вороновское. Участницы группы «Феникс», а также солистка Кристина Гаспарян исполнили яркие номера и были награждены дипломами. Благодарность за подготовку участников получила руководитель коллектива Жанна Гаспарян.



## НОВОСТИ

К юбилею  
Пушкина

В Доме культуры «Михайлово-Ярцевское» 6 июня состоялся мастер-класс «И я там был», приуроченный к 225-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина.

Участники мастер-класса вспомнили любимые сказки поэта, сделали по их мотивам открытки с изображением любимых персонажей и объемные аппликации. Мастер-класс провела руководитель студии «Арт-терапия» Анжелика Нечаева.

## Знай наших!

Представители ДК «Михайловское» приняли участие в выставке в Парламентской библиотеке Московской городской думы.



Выставка «Калейдоскоп», приуроченная ко Дню России, проходила с 31 мая по 14 июня в Парламентской библиотеке Московской городской думы.

Свои работы на ней представили член Московского объединения художников Международного художественного фонда, руководитель студий «Нейрографика» и «ЛогоДети» ДК Ольга Королева, а также ведущий художник ДК, руководитель группы «Художественно-прикладное творчество» проекта «Московское долготение» и куратор выставки Ольга Николаева.

Обе были награждены благодарственными письмами от депутата МГД Валерия Головченко.

## Приглашаем!

В июле и августе ЦКС «Медведь» проведет мастер-классы.

5 июля состоится мастер-класс «Скетчинг», 12 июля — «Бомбочки для ванны», 19 июля — «Витраж», 26 июля — «Шкатулка из гипса», 2 августа — «Украшения из эпоксидной смолы», 9 августа — «Картинка из мозаики», 16 августа — «Игрушка из фетра», 23 августа — «Резиночки для волос».

Адрес: п. Шишкин Лес, стр. 41.  
Для участия необходимо записаться в WhatsApp по номеру: 8-977-142-42-97 и на официальных страницах ЦКС.

Елена ЗВЕРЕВА

## ДЕЛА МОЛОДЫХ

## Создали дружескую атмосферу

Молодежная палата Михайлово-Ярцевского активно участвует в жизни поселения и играет большую роль в сплочении его жителей для решения общих насущных задач.

Молодые парламентарии в рамках велосипедного объезда территории обсудили с депутатом Московской городской думы Валерием Головченко насущные вопросы развития поселения. Помимо юных парламентариев на встрече присутствовали глава поселения Михайлово-Ярцевское Георгий Загорский, глава администрации Ольга Тимохина, первый заместитель главы администрации Лада Войтешенок, депутаты Совета депутатов Елена Бардина, Дмитрий Миллер и Магомед Магомедов, члены Совета ветеранов, а также активные жители поселения.

Представители Молодежной палаты активно помогли в проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню защиты детей, Дню России и Дню поселка Шишкин Лес: обеспечивали безопасность и дисциплину на аттракционах и багутах, угощали ребят мороженым в рамках акции «Вкус лета». В ходе детского летнего квеста «Добро пожаловать в сказку» провели разминку, помогли ребятам сплотиться. А еще пред-



ложили жителям «раскрасить свой район», раздали не просто раскраски, а книжки-приключения, которые помогут узнать и по-новому взглянуть на интересные места и достопримечательности ТиНАО.

9 июня в зоне отдыха у дома 9, корп. 1 в поселке Шишкин Лес Молодежная палата провела

День друзей, на который пришли ребята разных возрастов.

Мы провели командообразующие игры, чтобы дети познакомились и подружились. Получилось создать очень теплую дружескую атмосферу, ведь все мы соседи и должны знать друг друга, — сказала заместитель председателя Мо-

лодежной палаты поселения по информационной политике Милена Касьянова.

Участников научили плести браслеты дружбы, которые стали символом праздника.

Активисты МП провели праздник двора у дома 21, корп. 1 в поселке Шишкин Лес в рамках проекта мэра Москвы «Наш двор — добрые соседи». Участников ждали веселые эстафеты и игры, викторина о Москве, мастер-классы, раскраски, а также спортивные состязания.

— Благодаря таким мероприятиям жители становятся ближе друг к другу, укрепляют свои взаимоотношения и активно вовлекаются в жизнь нашего поселения, — сказала куратор Молодежной палаты Нина Зайцева.

Елена ЗВЕРЕВА

## БЕЗОПАСНОСТЬ

Научили обращаться  
с огнетушителем

В поселении большое внимание уделяют вопросам безопасности. Сотрудники ПСО № 308 проводят интерактивные экскурсии и выездные профилактические занятия для взрослых и детей.

В начале июня состоялся интерактивный открытый урок с воспитанниками и воспитателями детского сада на территории школы № 2075 в поселке Шишкин Лес.

Ребятам в игровой форме разъяснили правила, которые необходимо соблюдать, чтобы не допустить возникновения пожара. Начальник ПСО № 308 Юрий Сотников напомнил детям номера экстренных служб «101», «112», а также рассказал, что необходимо делать и как себя вести при пожаре.

16 июня состоялось занятие возле пожарного пирса в дерев-

не Дешино. Огнеборцы продемонстрировали пожарно-техническое вооружение и технику, ответили на вопросы. Жителей познакомили с принципом работы огнетушителя, научили с ним обращаться, участники встречи обсудили использование пожарных извещателей и домашних огнетушителей.

— Проведение таких занятий направлено на формирование культуры безопасного поведения у жителей поселения в пожароопасный период, — отметил начальник отдела ГОиЧС администрации поселения Михайлово-Ярцевское Андрей Кравцов.

После мероприятия участники сделали памятные фотографии.

22 июня состоялось аналогичное занятие возле пожарного пирса в деревне Ярцево.

Зинаида ЗОРИНА

## СПОРТ

Лыжероллеры:  
золото и серебро

Спортсмены секции лыжных гонок ЦКС «Медведь» успешно выступили на первенстве ТиНАО по лыжероллерам.

На старт вышли 10 спортсменов секции лыжных гонок ЦКС. Игнат Зайцев занял второе место, Алена Мельдяшева стала первой. Тренер и руководитель секции Дмитрий Шелепов завоевал золото.

— Поздравляем Дмитрия с успехами воспитанников и личным достижением! Желаем новых побед на летних и зимних трассах, — сказала директор ЦКС «Медведь» Кристина Тумасян.

Масштабные соревнования по лыжероллерам прошли впервые в рамках первенства ТиНАО 16 июня в поселении Вороновское.

Лазертаг и пейнтбол:  
третьи в округе

Команда ЦКС «Медведь» заняла третье место в окружных соревнованиях по лазертагу и пейнтболу.

Старты по лазертагу прошли 15 июня в спортивном комплексе «Десна» в поселке Птичное.

Наше поселение в возрастной категории 15—17 лет представили Владислав Гриневиц, Юрий Мкртчян, Валерия Мнееян, Иван Чермошенцев, Даниил Назаров.

Открытый турнир по пейнтболу среди молодежи, посвященный Дню России, состоялся 12 июня также в СК «Десна».



Представители нашего поселения показали слаженную командную игру и завоевали бронзу. На третью ступень пьедестала поднялись Валерия Мнееян, Тимофей Солдатов, Иван Чермошенцев, Даниил Назаров, Илья Мягких.

Велокросс:  
командная бронза

Командную бронзу и награды в личном зачете привезла команда нашего поселения с первенства ТиНАО по велокроссу.

В личном зачете Артем Кульков занял 4 место, остановившись в шаге от пьедестала. Полина Парфенова завоевала бронзу, Яков Казеев — серебро.

Первенство прошло в Троицке 9 июня среди смешанных команд младше 18 лет.

Чемпионы  
по пляжному волейболу

Мужская команда Михайлово-Ярцевского одержала победу в окружных соревнованиях по пляжному волейболу.

Старты 2x2 прошли в Троицке 2 июня и были посвящены открытию летнего спортивно-оздоровительного сезона. Среди волейболистов была высокая конкуренция. В упорной борьбе первое место заняли представители Михайлово-Ярцевского, которые обошли команду Троицка, занявшую второе место, и Московского, завоевавшего бронзу.

Поздравляем всех спортсменов с победами и желаем дальнейших успехов!